
Bilo je to otprilike prije 30-ak godina (1978.?) 

kada se uredila zelena površina prema projektu 

mojeg oca ispred stambene zgrade u Laginjinoj 

ulici u Zagrebu, danas svima poznata kao 

“Vitićeva” zgrada. Bila je to njegova inicijativa 

preko institucije tadašnje mjesne zajednice, 

budući da je godinama to bila neuredna površina. 

Elementi dječjeg igrališta tada su bili mali 

pješčanik i veliko ogoljeno stablo u 

horizontalnom položaju kao efektna bio-forma s 

pozadinom od vitić-mondrianovskih kinetičkih 

kliznih grilja i kolorističkih pravokutnika fasade. 

Meni je to bilo nešto novo u odnosu na škripave 

metalne ljuljačke i vrtuljke s Lenjinovog trga… Zelena površina ispred “Vitića” u Laginjinovoj ulici.

Budući arhitekt igra se 
LEGO kockama...
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PROJEKT GALAXY ZA
TEMATSKI PARK NIKOLA TESLA



2006. god. trebalo je nešto osmisliti u Smiljanu 

povodom 150.godišnjice rođenja Nikole Tesle. 

Marijanina, Josipova i moja ideja bila je da se 

napravi tzv. Tematski park, pomalo otkačeni, 

kakav je bio i sam Tesla. Godinama prije i poslije 

zadnjeg rata Teslina rodna kuća samovala je u 

močvarnom i zaraslom šumarku okružena 

blijedosivim kamenim spomenicima arhitekta 

Zdenka Kolacija. “Kolacio” je ostao, a pridružio 

mu novi aluminijski spomenik Nikole Tesle kipara 

Mile Blaževića, paviljoni multimedijalnog centra i 

Tesline ispitne stanice iz Colorado Springsa 

prototipovi Teslinih turbina i Teslinog broda na 

daljinsko upravljanje te brojne pješačke staze s 

ambijentalnom rasvjetom, a na kraju dječje 

igralište. Mjesto gdje će se najmlađi posjetitelji 

opustiti od “teških” znanstvenih tema.

Zašto KOMPAN GALAXY (I ELEMENTS)?

 
Vjerojatno na prvi pogled radi svog svemirskog 

izgleda a tu su i sve ostale didaktičke odlike 

danske tvrtke. Elementi dječjeg igrališta svojim 

dizajnom asociraju na strojeve (većinom se radi 

o vrtuljcima) i modele molekula, a u detalju su 

bliski predmetima iz ekstremnih sportova kao što 

su freeclimbing i windsurfing. Pored svoje 

primarne funkcije-igranje tj. razvijanje 

motoričkih sposobnosti, na njima se mogu 

objasniti teme iz fizike, npr. klasične mehanike.

Tri elementa (ELEMENTS: SPEEDER, SPINNER 

BOWL, NAVIGATOR ) dječjeg igrališta 

namijenjeni su djeci od 2 do 6 godine, dok su 

preostalih pet (GALAXY: GEMMA, VEGA, 

SUPERNOVA, DORADO, BELLATRIX) namijenjeni 

teenagerima za «ispucavanje» energije. 

Elementi su pristupačni djeci s invaliditetom i 

smanjene pokretljivosti, a svi imaju EN1176 

European standard for playground safety. Cijela 

grupacija tj. postav elemenata dječjeg igrališta u 

Smiljanu na koncu ima i artistički izgled, poput 

Joan Miróovih slika.


